



IZHAJA VSAK DAN IZVZEMŠI NEDELJI IN PRAZNIKOV

ISSUED EVERY DAY EXCEPT SUNDAYS AND HOLIDAYS

Owned and Published by THE "EQUALITY" PRINTING AND PUBLISHING COMPANY, INC.

6418 ST. CLAIR AVENUE CLEVELAND, O. LOUIS F. TRUGER, Managing Editor ANTHONY ŠABEC, Editor

SUBSCRIPTION RATES: By carrier... 1 year \$4.50, 6 mo. \$2.25, 3 mo. \$1.25

ADVERTISING RATES UPON APPLICATION Lastuje in izdaja ga KORPORACIJA TISKOVNE DRUŽBE "ENAKOPRAVNOST"

5418 ST. CLAIR AVENUE CLEVELAND, OHIO. Princeton 551

CENE LISTU: Po raznašalcu... na leto \$4.50, pol leta \$2.25, četrt. \$1.25

POSAMEZNA ŠTEVILKA 3c SINGLE COPY 3c

OGLASI PO DOGOVORU Za vsebino oglasov ni odgovorno ne uredništvo, ne upravnništvo.

CLEVELAND, O. SREDA (WEDNESDAY) OCTOBER 8, 1919.

EVROPSKI BALKAN.

Balkan je bil že v davnih časih gnezdo prevratov in nemirov ter povzročitelj velikih vojn.

V starih in prastarih dobah — kajti že tedaj je bilo dovolj imperialistov — v srednjem veku in v sedanjem modernem — je bil Balkan pozorišče krvavih sporov in bojev.

Na Balkanu je prišla ta strašna svetovna vojna, ki je onesrečila toliko družin in zapustila toliko sirot, na Balkanu je bila končana.

Toda saj ni čudo! Ogromni francoski kapitalisti, ki brodirajo sedaj v nemškem zlatu, potrebujejo tržišča za prodajo svoje robe, italijanski imperialisti, da zaduše revolucijo svojega naroda, pa potrebujejo istotako Balkan.

bujejo cenene delovne sile, da morejo iz te zemlje izkopati prirodno bogastvo in surovine, katere potem kot predelano blago prodajajo za drage denarje.

To svojo vlogo pa si dajo balkanski "osvoboditelji" drago plačati. Balkanske države so zadolžene do vratu, in veliki so računi v knjigah ententnih zaveznikov.

Dočim balkanski narodi zadivljeno gledajo svojo sedanost ter sanjajo o svoji bodoči "veličini", jih njihovi stari izkoriščevalci nadalje izrabljajo.

In kdo je temu kriv? Družabni sistem, ki stremi za tem, da si vsak posameznik čim več nagrabi, da človek izkorišča svojega bližnjega, da ukrade človeku človeku plod njegovih muk!

Ta gordijski vozol bo moral rešiti proletarijat, delavski razred! Balkanskih proletarcev ne briga račun velikih držav, temveč račun velikega Balkana.

MEŠČANSKA MORALA POVSOD ENAKA.

Ob priliki splošne delavske svoje lastno delavstvo pred stavke smo imeli lepo kolorirano sliko meščanskega časopisja, toda vsak s svojega stališča, ki si je v enem popolnoma podobno.

Posebno značilno je tudi, kako so svarili meščanski časopisi tega sem se brčkone zavedal; a toliko junaške poštenosti ni bilo v meni, da bi se bil odločil sam k žrtvi in plačilu.

Tu smo podali povsem objektivno skico političnega življenja mednarodne buržoazije, ki nam jasno dokazuje s kakšno neokritičnostjo hoče ta preslepiti prebivalstvo in čuvati interese s tem, da slepi javnost in nje mnenje.

Če omenjamo še, da je bratsko časopisje po drugih državah imelo v tem boju prav enako stališče, smo v splošnem povedali vse. Z isto vehemenco kakor smo morali ugovarjati mi trditvam meščanskega časopisja, so ugovarjali tudi drugi bratski listi.

S tega stališča je bilo potrebno, da označimo ravnanje meščanskega razreda kot ilojalno. Na drugi strani pa je nujno, da se proletarijat tudi zaveda svojega položaja, v katerem ga čakajo neizprosni boji za najprimitivnejše pravice.

DOPIS

Cleveland, Oh.,

Kakor je razvidno, so se razmere v Clevelandu v tem tednu malo predrugačile.

Kakor je razvidno, so se razmere v Clevelandu v tem tednu malo predrugačile. Seveda mi slim pri tem kar se tiče jeklarske stavke. Voditelji unij vse premalo raztolmačijo našim ljudem podrobnosti kar se tiče stavke in v nekaterih krajih se celo pusti, da tovarna, četudi samo z nepolovično silo stavkoczov, obratuje.

V tem lažnjivem poročilu, da vično stvar in ostrašili proletarijat, so lagali meščanski listi po enem receptu o delavski stavki o političnem položaju, dasi vsi prav dobro vemo, da čet niso nikjer zbirali in da bi tuje čete vkorakale "na pomoč" le tedaj, če bi jih ta ali ona država sama klicala in če bi to sploh mogle storiti z ozirom na notranji položaj v svoji deželi.

kar so započeli. Seveda, kadar je štrajk, je eno, kadar kapitalist zapre vrata, je pa drugo. Mi se sedaj poganjamo za svoje pravice in ne za to, da bo tovarna zaprta in da bi s tem škodovali državi sami. Zato pa delavci, le vztrajno naprej, saj ni več daleč čas, ko bode zmaga na naši strani.

Apel. Cleveland, Ohio.

Če vam je le mogoče in vam razmere deloma dopuščajo, ne hodite drugam za delom, da se navezadnje same ne osmešite. Zasedujemo vsi skupaj položaj, obenem pa pazimo na stavkokaže. Če se drugače ne bo dalo pomagati, zastražimo tovarno ponednevi in ponoči. Še enkrat kličem: ne obupajte ter trdno stojte na stališču, da (dosežemo prav gotovo, za kar se borimo.

Delavec v vojni, delavec na polju, delavec v tovarni. Torej na plan!

Delavec.

NOVICE.

—Danes zvečer ob osmih se vrši v Slovenskem narodnem domu račun o zadnjem banketu, prirejenim na čast delegatom Tretje redne konvencije.

—Mr. Matija ... glas gospodičana ...

—Danes zvečer ob 8:00 uri se vrši v S. N. Domu seja okrožne organizacije JRZ št. IV. Bodate navzoči vsi zastopniki.

—Štirideset moških je bilo aretiranih včeraj zvečer, ko je policija vdrla v zadnje sobe neke tobakarne, kjer je zaslačila igralce, ki so igrali prepovedane hazardne igre.

—Včeraj se je vršila v Lautchetovem kegljišču tekma med kegljalskim klubom Enakopravnosti in Norwood gledališčem.

Izid včerajšnje tekme je sledeč:

Table with 2 columns: Name and Score. Includes Norwood, Plomske, Disc, Bender, Kohlmorgen, Shilder, Skupaj.

Table with 2 columns: Name and Score. Includes Berk, Zelnik, James, Dugan, Zupančič, Skupaj.

—Sloviti vatikanski pevski zbor, poznan pod imenom "Sikstinska kapela", bo imel dne 18. oktobra svoj koncert v Central Armory.

Profesor Mori je vstopil v ta kor, ko je bil devet let star ter poje v vatikanskem zboru že 54 let.

Glasovi teh pevcev so izvanredno krasni in močni, in zlasti zveneči so soprani okraščenih pevcev.

Značilno in zanimivo je, kako so dosegli, da poje odraščeni človek najvišji ženski glas soprana. O teh pevcih so že mnogo poročali ameriški časopisi, ki pa ne povedo, s kakim sredstvom se je dosegla ta izvanredna izurjenost vatikanskih pevcev, temveč tozadevno puste svoje čimdalje v banketu.

Da li tem pevcev ... morala je biti operacija, kateri se morajo podvreči samo se turški evnuhi, operacije, ki se roga naturi in ki izpremeni krepkega moža v šlevo.

PROHIBICIJA NA NORVEŠKEM.

Kristjanija, Norveška, 7. okt. — Vojna prohibicija, ki je bila v veljavi izza leta 1916, glasom katere je bilo prepovedano prodajati opojne pijače in likerje, je stopila v veljavo tudi za mirno dobo, ker je norveško ljudstvo s plebiscitom tako odločilo.

Kontrolor Škrobar Spisal DR. AL. KRAIGHER

(Dalje) Jaz pa občudujem lepoto svoje ljubice, njeno svežost, njeno prožnost. Opojen čar mi dehti od njenih kril, iz njene bluze, od njenih las...

zammrma: "Radi mene je lahko nemški." A tu vzroji njegov odvetnik: "Zakaj pa ste vi pravzaprav nemškutar? Kaj so še dali Nemci vam?"

sti! Ampak jaz bi rajši spravljal dr. Žižkove obresti — huj!" Moral sem k Filipini večerjat. Seveda nisem šel takoj po uradu, temveč zadnji hip.

Fanika me je sprejela hladno... Med nama je končano; jaz vas že poznam, gospod! Tinka je brez očeta; — ti si kriv, če je tako!...

